

海东市今年办好十件民生实事

本报讯(记者 吕锦武)在前不久召开的海东市第二届人民代表大会第二次会议上,市委副书记、市长鸟成云作《政府工作报告》承诺,海东市今年为民办十件实事,不断保障和改善民生,进一步提高幸福指数,让全市人民过上更加美好的生活。

今年,海东市将继续办好民生十件实事:城乡劳动力技能培训2万人次,高校毕业生就业率保持85%以上,完成机关事业单位考录700人左

右;取消义务教育学校社会实践及校外活动收费项目,将公用经费补助标准提高50元,新建及改扩建8所公办幼儿园;落实社保提标和各项强农惠农政策措施,调整最低工资标准;将城乡居民基础养老金月人均标准提高15元、城市低保月人均标准提高50元、农村低保年人均标准提高350元;提高城乡居民基本医疗保险筹资标准、基本公共卫生服务人均补助和村医报酬,免费实施贫困群众白内障

复明手术1000例,为82所学校配齐卫生室;巩固提升4.95万贫困人口的饮水标准;改扩建农村公路2000公里,建成便民桥52座;将高龄补贴月人均标准提高20元,新建10个社区老年人日间照料中心,建成6个医养融合服务机构;实施300个基层综合性文化服务中心建设项目;全面启动“十三五”规划中剩余的423个高原美丽乡村建设,实施22583户棚户区改造和2万户农村危旧房改造项目。

北京青海共建医学研究所 落户互助

本报讯(记者 吕锦武 通讯员 陈寿德)近日,北京青海医疗对口援助和京青互助低氧适应医学研究所共建项目在互助土族自治县正式启动。

启动仪式上,首都医科大学宣武医院给互助县人民医院捐赠缺血预适应治疗仪1000台,并开展了学术交流和疑难病例现场教学活动,活动当天共诊治患者52人次。

据悉,2016年9月,在北京市委组织部和青海省委组织部的积极推动下,互助县与首都医科大学宣武医院签订了卫生对口支援和共建框架协议,计划利用3至5年,为互助县人民医院打造“一个中心、两个专科”,即建立京青低氧适宜技术临床转化中心和心血管科、神经内科两个省级重点专科,实现优质医疗技术对接。

京青互助低氧适应医学研究所共建项目是互助县以“高端人才千人计划”为契机,通过积极探索专业技术人才培养有效途径,柔性引进医疗卫生高端人才,为互助县医疗卫生本土人才搭建成长平台,提升县级公立医院综合服务能力。

同心同向同力打好精准脱贫攻坚战

本报讯(记者 吕锦武)3月15日,海东市召开了2017年脱贫攻坚工作会议。海东市委书记、市扶贫开发工作领导小组组长于丛乐出席会议并讲话。

于丛乐强调,海东市上下一定要强化政治意识,把脱贫攻坚作为推动落实“四个扎扎实实”重大要求、“四个转变”发展理念的重要方面,以更加扎实的工作作风、更加务实的工作举措,同心同向同力,集中力量打好今年精准脱贫攻坚战。

于丛乐指出,2016年是脱贫攻坚首战之年,海东市上下紧紧围绕市委市政府“四年集中攻坚,一年巩固提高”的总体部署,把脱贫攻坚作为第一要务和“头等大事”,切实加强组织领导,不断强化攻坚举措,狠抓责任落实,全市脱贫攻坚取得显著阶段性成效,呈现出领导重视程度之高前所未有、扶贫资金投入之多前所未有、易地扶贫搬迁力度之大前所未有、合力攻坚之势前所未有、贫困退出之实前所未有的良好局面。

于丛乐强调,要坚决服从以习近平同志为核心的党中央集中统一领导,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚决贯彻执行党中央各项决策部署,深化对

脱贫攻坚工作形势的认识,强化政治意识,把脱贫攻坚作为推动落实“四个扎扎实实”重大要求、“四个转变”发展理念的重要方面,作为当前和今后工作的重中之重和压倒一切的头等大事来抓,切实把思想和行动统一到中央、省委和市委市政府的决策部署上来。进一步增强打赢脱贫攻坚战的责任感和使命感,做深做细精准脱贫攻坚基础工作,推动脱贫攻坚政策落实落地,严肃脱贫攻坚工作纪律和工作作风,营造打赢脱贫攻坚战的浓厚舆论氛围,以更加扎实的工作作风、更加务实的工作举措,同心同向同力,集中力量打好今年精准脱贫攻坚战。

于丛乐要求,要统筹推进脱贫攻坚与生态保护、脱贫攻坚与特色产业发展、精准扶贫与区域扶贫、脱贫攻坚与新型城镇化发展,众志成城、攻坚克难、形成合力,动员一切可以动员的力量,投入到脱贫攻坚这场只许赢不许输的持久战,不断提升贫困群众的获得感和幸福感。要做好脱贫攻坚基础工作,突出对象精准、措施精准、成果精准,把准脉搏、找对病因、对症下药,扎扎实实把今年的脱贫攻坚任务落到实处。各级党委政府要把脱贫攻坚工作纳

入年度绩效考核,同加强“三基”建设有机结合起来,肩负起主体责任,敢于担当、勇于担责,认真落实督察问责、资金监管、考核评估、干部管理等制度,用制度规范工作,用成效检验工作,不打折扣完成脱贫攻坚任务;市直各行业部门要将脱贫攻坚作为一项严肃的政治任务,结合供给侧结构性改革,重点在惠民生、补短板、拔穷根上下功夫,扎实做好脱贫攻坚的“先导工程”,紧盯交通、水利、电力、教育、医疗等相对薄弱的环节,加大投入力度,全力实施项目,提升整体实力,切实改善贫困地区发展基础条件。要强化宣传引导,大力宣传脱贫致富先进典型、脱贫攻坚的成功案例、脱贫攻坚的先进人物和扶贫政策,引导贫困群众互相帮助,增强勤劳致富的信心和决心,凝聚工作合力,激发内生动力,营造打赢脱贫攻坚战的浓厚舆论氛围。

会上,海东市委、市政府对2016年度脱贫攻坚工作中涌现出的76个先进集体和100名先进个人进行了表彰。省委办公厅、互助土族自治县政府、海东市财政局负责人、民和回族土族自治县大庄乡台集村“第一书记”作了交流发言。

银行业文明规范化服务培训班 开班

本报讯(记者 张得桂)3月16日,海东市银行业协会举办千佳网点及星级网点评定创建实务暨银行业消费者权益保护实践技能培训班正式开班。来自全市银行业金融机构分管服务工作负责人、基层网点服务人员等一百余人参加了培训。

据了解,本次培训班邀请国内知名专家牛箐老师授课,讲课过程中,牛箐老师首先向学员介绍了当前我国银行业服务质量、效率、手段及流程等各方面的新趋势;同时通过实例讲解,向学员详细阐述了星级网点文明规范服务的关键点及核心环节,整个课程内容非常丰富、理论深刻、语言生动。牛箐说:“银行业提升文明规范服务,关键在把握银行服务业的整体趋势,核心在提升服务细节。银行网点服务不细化到细节,就无法真正促进服务质量和经济效益的提高。”

参加此次培训的学员纷纷表示,此次培训实用性强,对实际工作具有现实指导意义。今后,他们将不断优化工作方法,增强服务意识,转变服务观念,强化服务措施,从服务质量、服务手段、服务内容、服务态度、服务环境等方面入手,狠抓优质服务,形成“大服务”的格局,最终实现全市银行业整体服务水平的提升。

海东银行业协会相关负责人告诉记者,海东银协会结合自身特点和海东实际,组织这次培训,目的是通过这次培训,进一步明确“坚持全员参与”、“坚持问题导向”、“坚持鼓励为主”三大原则,以每个员工为主体,通过全员开展创新,形成海东银行业服务窗口的新合力,以解决全市银行业务发展、运营管理、队伍建设、对外金融服务等各项工作中面临的问题为导向,全面提升银行服务创新的针对性、必要性和实用性。有效激发海东银行业全体员工的创新积极性,进一步推进海东市银行业文明服务、为民服务进程,在全市形成以创新促发展的共识。努力提高会员单位内部精细化管理和经营水平。从而提升银行业服务实体经济、服务重点领域、服务各类各户的金融服务水平。



近日,互助土族自治县各族群众通过电视、报纸、网络等媒体,关注两会报道。威远镇小庄村村民王国龙一家围坐在电视机旁,认真观看李克强总理的报告,感受过去一年来全国经济社会发展的喜人成果。回想起这几年党和政府出台的一系列支农惠农强农政策,大家心里暖洋洋的。

本报记者 吕锦武 通讯员 牟泉 摄

官亭:老集镇旧貌换新颜

本报记者 吕锦武 通讯员 石延寿

集镇街道干净了,过往车辆不拥堵了,影响集镇容貌的野广告没有了,占道经营的现象没有了,人行道上乱搭乱建的拆除了……

地处黄河沿岸的民和回族土族自治县官亭镇集镇街道,这个曾经一度以脏乱差著称的古老集镇却让人眼前豁然一亮,赶集村民为老集镇所出现的新“颜值”点赞叫好。

一个曾经以脏乱差著称的老集镇在不到一年时间内变出新面孔,这还得从官亭镇政府集镇环境综合整治说起。

官亭镇位于民和县南部边缘的黄河北岸,汉代为丝绸之路之要津,如今依然是民和南部的进出要塞。正是这种特殊的区位优势,不仅凝聚了官亭镇的人气,也

造就了官亭集镇的繁华。目前,长约3公里的集镇街道两侧盖起了二层以上的商用楼,拥有固定经营户四百余家,流动摊贩四十多家,赶集时人流量达到上万人次。

伴随着喇家国家考古遗址公园和三川黄河旅游风景区的开发建设,官亭镇的区位优势和发展潜力逐渐凸显。

基于这样的认识,近年来民和县投入大量资金对集镇的基础设施作了改造提升,集镇的承载能力不断提升,服务功能也得以进一步完善。然而由于集镇建设、管理的不同步,让这个被赋予民和“南大门”的老集镇,却陷入脏乱差的尴尬境地。

为改变集镇的脏乱差面貌,塑造民和“南大门”的良好形象,从2016年6月份开

始,官亭镇政府痛下决心,对集镇脏乱差问题“亮剑”。全镇集中整治环境卫生、城镇道路交通通畅、经营摊点规范管理、临街商铺门头规范、建设施工管理、建筑垃圾清运、集镇设施维护等多个方面。

许多商户表示,因为以前大家都在占道经营,好多东西摆到店外经营,这影响了集镇的良好新形象,如果大家都能规范经营,不仅能够改善集镇面貌,也不会影响生意。

目前,官亭镇政府正在研究制定可行有效的长效管理机制,以制度实现集镇建设管理的常态化,确保整治成果不反弹,同时把集镇环境综合治理引向群众和商户的自觉行动,真正树立民和“南大门”的良好形象。